

气温下降冻裂供水管道

供水公司正在全力抢修

本报12月15日讯(见习记者

刘中阳 王志冕) 15日,由于地下供水管道被冻裂,水不断冒出,导致天衢西路与顺河西路交叉口处的路段形成积水,过往车辆、行人需要减速慢行。供水公司正在仔细排查,全力抢修。

记者到达现场看到,路口处已经摆放了“供水抢险、注意安全”的路障,来往车辆都减速慢行,供水公司正在抢修。附近一位姓张的先生告诉记者:“这里在15日上午开始冒水,很快这

个路段就形成了积水,车辆路过这里都要减速慢行。附近居民担心供水公司在管道维修期间会停止供水,影响他们的正常生活。”

供水总公司管线维修处的赵处长告诉记者:“这次初步确定是由于气温过低导致管道冻裂。公司巡线员发现冒水情况后上报公司,公司派出维修人员到达现场后立即开展抢修。但是由于路面结冰影响维修,只能先用工业盐、铲车等工具来破冰,然后凿开地

面进行管道排查。由于管道较多,目前尚未查到破裂处,也不能确定何时修好。”赵处长还表示,抢修期间不会影响附近居民正常生活用水。

15日下午5点左右,临近下班高峰期。管线维修处工作人员开始用石子填平道路上低洼的地方,尽量保证下班高峰期的交通顺畅,将管道破裂造成的影响降到最低。截至记者发稿时,供水公司相关人员仍在进行抢修。



维修人员
正在抢修。
本报见习记者
王志冕 摄



穿梭车流发传单

12月15日,在德州广川大道与三八路路口,一名女子正在道路中间向过往的车辆发放宣传彩页,在过往的车流中穿梭,给自身和行车安全造成安全隐患。

本报记者 马志勇 马瑛 摄影报道